

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 53mm - 10 komada

Šifra proizvoda: MSPRO05310

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet sigurnosti i užitka sa **Kondomima 53mm - 10 komada**. Kada je reč o nezaboravnim trenucima, sigurnost je jednako važna kao i užitak. Naši kondomi su pažljivo dizajnirani kako bi vam omogućili optimalan osećaj i sigurnost, stavljajući vaše potrebe na prvo mesto. Proizvodi brenda My Size su izrađeni od vrhunskog lateksa, pružajući vam savršeno prijanjanje koje se lako prilagođava vašim potrebama, bez kompromisa u kvalitetu.

Dimenzije igraju ključnu ulogu kada birate pravi proizvod za sebe. Naš **Kondom 53mm - 10 komada** nudi prečnik od 5,3 cm koji vam garantuje udobnost i optimalno prijanjanje. To značajno doprinosi vašem uživanju, dopuštajući vam da se potpuno posvetite viseći svakom trenutku. Jednostavnost korišćenja i praktično pakovanje od 10 komada čini ih savršenim rešenjem za sve vaše avanture, bilo da su planirane ili spontane.

U našoj online prodavnici ponosimo se širokim asortimanom artikala iz sexy shop industrije, a **Kondomi 53mm - 10 komada** su pravi izbor za one koji traže pouzdanost i diskreciju. Naš cilj je da vam pruži proizvode koji ne samo da zadovoljavaju, već i premašuju vaša očekivanja. Sa malom težinom, ti kondomi staju u svaki džep ili torbicu, što vam omogućava da budete uvek spremni za akciju, bez obzira na situaciju.

Privatnost i sigurnost naših kupca su nam od izuzetne važnosti. Nudimo diskretnu dostavu na vašu željenu adresu, jer znamo koliko je važno da se osećate sigurno prilikom online kupovine. Kroz celokupan proces, od naručivanja do dostave, možete biti sigurni da vaša privatnost nije ugrožena. Sa nama, vaša kupovina postaje ne samo jednostavna, već i sigurna.

Uložite u svoje uživanje uz **Kondome 53mm - 10 komada** i otkrijte zašto su oni prvi izbor mnogih. Naša online prodavnica nudi najbolje proizvode u sexy shop industriji, a izbor kondoma je samo jedna od stvari koje možete otkriti. Zašto čekati? Dodajte ih u vašu korpu danas i iskusite

razliku koju pruža kvalitet koji nudimo.

U našoj bogatoj ponudi, osim kondoma, možete pronaći još mnogo proizvoda koji doprinose vašem zadovoljstvu i istraživanju novog. Posetite nas i pogledajte šta još imamo u ponudi. Neka vaša seksualna iskustva budu uzbudljiva, sigurna i nezaboravna. Porudžbine se obrađuju odmah, a mi se trudimo da vašu narudžbinu isporučimo u najkraćem mogućem roku.

Ukoliko ste u potrazi za savršenim rešenjem koje kombinuje sigurnost, užitak i diskreciju, ne tražite dalje. **Kondomi 53mm - 10 komada** su vaš ključ za sigurnu i zadovoljavajuću avanturu. Vaše zadovoljstvo nam je na prvom mestu i trudićemo se da vaša izabrana iskustva uvek budu na visokom nivou. Pronađite tepatne kondome za vaše potrebe i uživajte u svakom trenutku bez brige. Čekamo vas sa otvorenim rukama i širokim osmehom, spremni da vam pomognemo da ostvarite sve svoje fantazije sa sigurnošću i uživanjem.

Deklaracija

Model:	Kondomi 53mm - 10 komada MSPRO05310
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838410537
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------